TpuroHomeTpuieckmne
ypaBHeHUA. OTOOP KOPHEW.
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YTo Heobxogmumo 3HaTb Ang
peLleHnsa TPUrOHOMETPUYECKUX

YpaBHEHUN?
* [lpnHUMNBI pewieHuns ( doopmynbl Ans

peLleHNaA NPOCTENLLUUX YPaBHEHUN).

* YnpaBnsTb NpeobpasoBaHNSIMU C
Mcnonb3oBaHNEM POPMYII.

* [lonb3oBaTbCA eQMHUYHOU OKPYXHOCTLIO
Onst oTbopa KOpHEW.



Llenb

HayunTtbca o6begnHATL YMEHMA B OQHO
peLLeHme.



3agayu

« 3aKpenunTb ncnonb3oBaHne dpopmyn Ans
peLleHNaA NPOCTENLLUNX YPaBHEHUMN.

* Y3HaBaTb CUTyaUMKn AN UCNofb30BaHUA
dopmyn npeobpazoBaHusl.

« OTpabaTbiBaTb HaBbIK OTOOPa KOPHEN Ha
eOVHNYHOWU OKPY>XXHOCTMW.

* /lcnonb3oBaTtb crnocob orpaHnyeHnn ans
NPOBEPKM NPaBUITIbHOCTU OTOOPAa KOPHEWN.



KaxxgomMy ypaBHEHUIO MOCTaBLTE B COOTBETCTBME
HOMep NMpPaBUITbHOIO OTBETA.

° T
A)Sinx=-\/2—E 1) X=-2+1n, neZ
31T
B)cos x= - g 2) X= 747N, neZ
3T
B)tgx=-1 3) x=% —+2nn, nez
Mctgx=-1

i 1
X=-- + 21N, n€eZ;
4) 5T
X= - + 21N, neZ

OTBeT: 4312



Ha eaAMHNYHOW OKPY>XXHOCTU OTMETLTE TOYKM
COOTBETCTBYIOLUME yrriam, KOTopble obnagatoT
cnegyowmmm CBOUCTBaAMMU:

i)sin(x=%, 2) sina=-g ,3)sina =0,

4) cosa=%, 5) cosa=-§, 6) cosa =0,

7)tgea=1, 8)tgoa=V3, 9)tgo=— \/?g .



YnpaxHeHue 1. Pewnte ypaBHeHuUe sin 2x+cos 2x=1. Hanaute

TC
KOPHM 3TOro YPaBHEHMUSA, NPUHAANEKALWME MPOMEIKYTKY [E; 21‘[].

PeweHune.

2sin X cOS X+Cc0Ss?*Xx-sin®x-1=0;
2sin X cos x-2sin*x=0;

sinx (cosx — sinx)=0;

1)sin x=0; x=rmtk, keZ.

. TU
2) sinx = cosXx; tg x=1; x=—+ nn, neZ
4



. TC
OTbepém KOpHU, NPpUHaANEXKALUME NPOMENKYTKY [Z; Zn].
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[TpoBepnM OTOOP KOPHEWN C MOMOLLIbIO
OrpaHN4YeHnn.

¥)x=mk, keZ: gSnkSZTt; %Sksz; k=1, k=2;
X1 =TT Xo =211,

Tt m T 1 1
2) x=—+Tn, N€Z: —<—+ 1N <21, =< -+ n <2;
4 6~ 4 6~ 4

TC
OTBeT: a)x=ntk, keZ; x= L TN, neZ;

Tt 51T

6) ;T 2m
4 4



Ynpa)kHeHue 2. PewunTte ypaBHeHUe cos 3x=2sin (37“ + X). Hangute

31
KOPHW 3TONO ypaBHEHUA, NPUHaANEXKaLUNE NPOMEKYTRY (— 7;0].

¥npoctnm cos 3X= cos(Zx + X) = COS 2X COS X -
sin Zx sinx= (cos? X = Sin’x) cos x-
25in?xcos x (Zcos X — 1) COS X-

2cos x(1 — cos?x)=4cos3x-3cos x .

Nonyunm ypasHeHue: 4cos>3x-3cos x =- 2€0s X,
cos x (4cos?x-1)=0,

2 :l' :+l
X=; (cosx _2)

cos x=0 unu cos
TT

1) X=—+ 1n, neZ;
2

2) x=i§ +10k, keZ



{) cos x=0;

TT
X= > + TN, N€Z;

N [H
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k, keZ

2) cosx =
X=1+— +TT




OT6OpP KOPHEN C MOMOLLILIO
OKPY>XHOCTW

I ®TBeT:

u 177

o,

411. 2T[. TT TT

3’ 3’7 27 3

T
5 3



CamocTosiTenbHoe peLleHune

PewnTe ypaBHeHUe:

sin(3m — 2x)+1= cos (g — X) - cos(m — x).



[lomaluHee 3agaHue

* Ne21.29, c.61

* OnpegennTte HEKOTOPbLIE NPOMEXYTKMN, HA
KOTOPbIX PELLUEHHbIE YpaBHEHUA HE UMEIDT
KOPHEMN.



